
Говор предсједавајућег Делегације Парламентарне скупштине Босне и 

Херцеговине у Парламентарној скупштини Савјета Европе (ПССЕ) Сенада 

Шепића на првом дијелу редовног засједања ПССЕ током расправе о 

поштивању обавеза и ангажмана Босне и Херцеговине као државе 

чланице Савјета Европе 

Стразбур, 24. јануар 2018. 

 

"Драги пријатељи, 

Најприје се желим захвалити свима који су гласали и подржали кандидата из 

БиХ, Дуњу Мијатовић, за комесара за људска права. То је велика побједа о 

порука и ја заиста цијеним вашу подршку.  

Затим, допустите ми да се захвалим свима који су допринијели овом извјештају 

о којем данас расправљамо. У њему се наводе нека од врло важних питања 

која су грађани Босне и Херцеговине и ми, као њихови изабрани политичари, 

требали прије много година оставити иза нас. 

Али нисмо!  

И док многи требају преузети одговорност јер не раде довољно док су на 

функцијама, неки од нас требају размишљати о будућности и преузети 

одговорност за то. 

Овај извјештај се не односи на Босанце и Херцеговце - Бошњаке, Србе, Хрвате 

и све остале грађане - јер смо пуно више од тога што овај извјештај описује. 

Овај извјештај се односи на босанскохерцеговачке политичаре, укључујући 

мене, али и на међународну заједницу која је присутна у Босни и Херцеговини, 

која је, својевољно или не, одлучила ставити нагласак на све ствари око којих 

се не можемо договорити или нам је тешко да се о њима договоримо. 

И стављена су на страну сва питања која су важна за грађане: радна мјеста, 

борба против корупције, добро образовање и добро здравствено осигурање. 

Умјесто тога, уз подршку многих странаца, наши локални лидери су прихватили 

агенду великих а за грађане апстрактних а не виталних питања устава, ко кога 

бира и ко је за то плаћен. 



И видимо резултате таквог приступа: млади напуштају земљу, старији постају 

безнадежни и тужни. 

Поштујем овај извјештај, врло је уравнотежен и тачан. 

И желим да се што прије договоримо око босанскохерцеговачког политичког 

система и расподјеле овласти, као и интереса главних политичких актера. 

Али наш систем не функционира тако и, упркос томе, ја ћу дати све од себе да 

охрабрим већину народа у БиХ да се боримо за видљив напредак, 

достојанствен живот и европску перспективу за нашу земљу и дјецу.  

Хвала за вашу подршку и пажњу." (крај) 


